1. Jans! aBe chepsi: ¢ meHTpoM B Touke O, paauycoM R = 6 U ¢ IIGHTPOM B Touke P, paguycom » = 2.
Cdepsl pacmonoXeHbl Tak YTO HEHTP KaXKI0H CHEphI JICKHUT BHE APYTOil chephl. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE
MEXy NPUBEAECHHBIMU HUXKE JAHHBIMU.

A) Coepsl kacarorcs mpu 1)OP =7

B) Cdepsl nepecexarorcst npu 2)0OP =8
3)OP =9
4)0P = 10

2. Jlanbl nBe cepsi: ¢ neHTpom B Touke O, paguycom R = 10 u ¢ ueHTpom B Touke P, paguycom r = 5.
Cdepsl pacmonoxKeHbl TaK YTO HEHTP KaXI0H CEphl JIEKHUT BHE APYTroil cephbl. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE
MEX/1y IPUBEJICHHBIMU HIKE JAHHBIMHU.

A) Ceps kacaroTcs Iipu 1)OP = 14
b) Cdeps! nepecekaroTes nmpu 2)OP = 15
3)OP = 16
40P =17

1/1 PEIIY EHT — marematuka



